

李克强主持召开11省份政府负责人座谈会 建设长江经济带形成经济发展新动力

据新华社电 28日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在重庆主持召开座谈会，研究依托黄金水道建设长江经济带，为中国经济持续发展提供重要支撑。

会上，国家发改委负责人汇报了长江经济带建设总体考虑和相关规划。上海、江苏、浙江、安徽、江西、湖北、湖南、四川、重庆、云南、贵州等11个长江经济带覆盖省（市）政府主要负责人汇报了对建设长江经济带的思考和建议。李克强与大家热烈讨论。

李克强说，长三角地区是我国经济增长的重要一极，中西部具有经济发展最大的回旋余地。建设长江经济带，就是要构建沿海与中西部相互支撑、良性互动的棋局，

通过改革开放和实施一批重大工程，让长三角、长江中游城市群和成渝经济区三个“板块”的产业和基础设施连接起来、要素流动起来、市场统一起来，促进产业有序转移衔接、优化升级和新型城镇集聚发展，形成直接带动超过五分之一国土、约6亿人的强大发展新动力。

李克强指出，长江货运量已位居全球内河第一，但还有很大潜力。要更加注重发挥水运成本低、能耗少的竞争优势，加强航道疏浚治理，提高通航标准，推广标准化船型，增强长江运能。以沿江重要港口为节点和枢纽，统筹推进水运、铁路、公路、航空、油气管网集疏运体系建设，打造网络化、标准化、智能化的综合立体交通走廊，使长江这一大

动脉更有力地辐射和带动广阔腹地发展。

李克强强调，建设长江经济带也是深化改革开放、打破行政区划壁垒、建设统一开放和竞争有序全流域现代市场体系的重要举措。要建立健全区域间互动合作机制，完善长江流域大通关体制，更好发挥市场对要素优化配置的决定性作用。实施东西双向开放战略，与依托亚欧大陆桥的丝绸之路经济带相联接，构建沿海、沿江、沿边全方位开放新格局。要把建设长江经济带同稳增长、促改革、调结构、惠民生紧密结合，使各项举措既利当前、更惠长远，增强发展韧性和抗风险能力，带动创业就业，为经济社会持续健康发展增添新动力。



28日，ARJ21-700新支线飞机104架机抵达西安阎良中航工业试飞中心。新华社发

ARJ21—700新支线飞机 实现3万公里环球飞行 完成自然结冰试飞

据新华社电 记者从中国商飞公司了解到，28日，国产ARJ21—700新支线飞机104架机在北美圆满完成自然结冰试验试飞后安全返航，抵达西安阎良。这是中国首款自主研发的涡扇喷气支线客机首次飞越国门开展特殊气象环境下的试验试飞，同时还实现了3万公里环球飞行。

在外交部、工信部、中国民航局等国家部委的帮助下，中国商飞公司和中航工业集团公司通力合作，由中国商飞公司西安外场试验队和中航工业试飞院共同推进ARJ21—700新支线飞机自然结冰试飞工作。

ARJ21飞机是3月15日从阎良出发的，途经俄罗斯、美国、加拿大，历经14天，飞抵加拿大温莎机场。在加拿大的11天里，飞机先后进行9架次27小时14分钟的试验试飞，圆满完成中国民航局审定试飞要求的所有试飞科目，检测了飞机机翼、风挡、发动机短舱等部位的防冰除冰功能，并验证发动机、辅助动力装置、大气数据等系统在空中自然结冰条件下的功能，以及飞机的操控品质、失速性能等众多内容。

为完成此次试飞，ARJ21—700新支线飞机飞越亚欧美三大洲和太平洋、大西洋两大洋，完成了北半球自东向西、总航程3万公里的环球飞行，沿途共经停10个国家的18个机场，其间经受住了暴风雪、吹雪、大侧风和风切变等各种恶劣气象环境的考验。

试飞试验的成功有力扫除了困扰适航取证的又一“拦路虎”，还打通了中国民航客机到国外试飞的通道，

为后续国产民机型号在国外开展特殊气象条件下的试飞工作积累了经验。

ARJ21—700此前已累计安全飞行2400多个架次、4500多小时，后续还需开展功能可靠性试飞等工作，力争年内取得CAAC型号合格证。截至目前，中国商飞公司已同13家国内外客户签署252架ARJ21—700飞机订单。首批交付客户的105、106两架飞机在2013年年底总装下线，将于近期进行生产试飞和部分验证试飞，启动用户成都航空公司正积极做好运营前的各项准备工作，计划明年年初交付。

新闻背景

自然结冰试飞

自然结冰，指飞机在空中飞行时因自然天气条件影响，在机身和机翼上出现结冰的情况。自然结冰试飞就是要寻找过冷水滴组成的云，在这种云里飞行。但这种云转瞬即逝。ARJ21—700新支线飞机曾于2010—2013年三次分赴乌鲁木齐开展自然结冰试飞，但受气象条件限制，仅完成了部分试飞科目。参考国外其他飞机制造商的试飞经验，中国商飞公司最终确定将北美五大湖区作为自然结冰试飞地点。

“山西省委门前爆炸案”一审宣判 被告被判死刑，当庭表示不上诉

据新华社电 记者28日从太原市中级人民法院获悉，2013年11月发生在山西省委门前的爆炸案一审宣判，被告丰志均均被判处死刑。丰志均当庭表示不上诉。

2013年11月6日凌晨，丰志均将9枚自制的爆炸装置

安放在太原市迎泽大街迎泽桥东山西省委门前附近。当日7时40分至8时许，9枚爆炸装置在其设定的时间陆续爆炸，造成1人当场死亡、17人受伤。

丰志均，男，42岁，太原市杏花岭区人，曾因盗窃被判处有期徒刑9年。

四川资阳市副市长赵涌涛 涉嫌严重违纪违法被调查

新华社电 四川省纪委28日通报，资阳市人民政府副市长赵涌涛涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

贪污、受贿2293万元 河南周口市政协 原副主席任连军被判死缓

据新华社电 河南省平顶山市中级人民法院28日以犯贪污、受贿罪，判处周口市政协原副主席任连军死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身。

平顶山市中级人民法院经审理查明，在2003年底至2012年5月期间，任连军利用担任沈丘县委副书记、淮阳县县长、县委书记等的职务便利，侵吞公款共计1229余万元归个人所有；非法收受他人现金、银行卡等贿赂500余次，共计价值人民币2293万元。

法院审理认为，任连军身为国家工作人员，利用职务便利，大肆侵吞公共财物，收受他人贿赂，为他人谋取利益，其行为已分别构成贪污罪、受贿罪。任连军犯罪数额特别巨大，所犯罪行极其严重，应依法严惩。鉴于其能如实供述犯罪事实，认罪态度较好，且有积极退赃情节，对其判处死刑，可不立即执行。

受贿千万元 河南平顶山市人大常委会 原主任薛新生被判无期

据新华社电 河南省商丘市中级人民法院4月28日依法对平顶山市人大常委会原主任薛新生受贿案一审公开宣判，以受贿罪判处被告人薛新生无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产，违法所得予以没收，上缴国库。

商丘市中级人民法院经审理查明，在2001年至2012年间，被告人薛新生利用担任平顶山市副市长、市委组织部部长、市人大常委会主任的职务便利，先后收受他人财物共计人民币1016.3278万元、美元13万元、港币2.5万元、面值46万元的购物卡（券）。

长治公安局原副局长樊红伟 被查出6个虚假身份信息

据新华社电 记者28日从山西省公安厅获悉，经初步调查核实，山西长治市公安局原副局长、交警支队支队长樊红伟陆续办理过6个虚假身份信息。

经调查，樊红伟在山西长子县公安局、屯留县公安局、长治市公安局任职期间，在已具有合法居民身份证（尾号为007X）的情况下，又使用真实信息违规办理了尾号为0074的身份证，一直使用至今。

此后，樊红伟又先后编造虚假身份信息，申请办理身份证，产生了尾号分别为3695和2419的2个身份证件信息。这2个身份证件信息，尾号3695显示无照片，尾号2419与尾号007X的身份证照片为同一人。尾号为2419的身份证先后5次更改姓名，最后又改回为牛鸿玮，最终以牛鸿玮的信息上报制证，但先后5次更改姓名都已在人口信息系统中录入了户籍信息。

目前查明，尾号007X和2419的身份证先后于2013年、2007年注销；尾号3695的身份信息虽未生成有效证件，但已在人口信息系统中录入了户籍信息。